



## Председатель СППК «Гафурийский» предстанет перед судом за хищение бюджетных средств, выделенных на поддержку предпринимательства



Стерлитамакским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении председателя сельскохозяйственного потребительского перерабатывающего кооператива «Гафурийский» по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 1 ст. 187 УК РФ (неправомерный оборот средств платежей).

Как установлено следствием, в 2022 году обвиняемая путем предоставления заведомо ложных сведений в Министерство сельского хозяйства республики о понесенных затратах свыше 6 млн рублей на закупку сельскохозяйственной продукции у членов кооператива получила в качестве субсидии в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» бюджетные денежные средства в общей сумме свыше 600 тыс. рублей.

В результате преступных действий обвиняемой бюджету республики причинен ущерб на вышеуказанную сумму.

Обвиняемая признала вину и возместила ущерб, причиненный преступлением.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1778627>